



DISTRICT OF COLUMBIA

OFFICE OF THE STATE SUPERINTENDENT OF

**EDUCATION**

## COVID-19/冠状病毒远程学习医疗同意书和证明家庭常见问题

(2021年11月9日发布)

我认为我的孩子在 2021-22 学年因 COVID-19/冠状病毒而需要远程学习。如何进行注册？

面授学习的益处至关重要，且我们的学校为支持学生、教职员工和家庭的福祉而制定了强有力的健康和安全协议，因此 2021-22 学年的远程学习将只提供给有特殊情况的学生。符合条件的学生包括符合以下条件之一的学前班至 12 年级学生：

- 1) 有记录在案的健康状况，因 COVID-19/冠状病毒而需要远程学习；或
- 2) 不符合接种条件美国授权用于预防 COVID-19/冠状病毒的疫苗的资格，且由于健康状况使学生或家庭成员属 COVID-19/冠状病毒重病的高风险群，且医疗保健提供者已推荐远程学习；或
- 3) 学生的父母或监护人已因该学生的教育可能受到忽视被举报至儿童和家庭服务机构 (CFSA) 或哥伦比亚特区法院的家庭法院社会服务部 (FCSSD)。

家庭必须提交 COVID-19/冠状病毒医疗同意书和远程学习证明（“医疗证明表”）或可能受到教育忽视的学生的远程学习请求（“教育忽视表”），以供审核考量。

### COVID-19/冠状病毒远程学习医疗同意书和证明中必须包括哪些信息？

因学生或家庭成员的健康条件需要申请在 2021-22 学年进行远程学习的学生必须提交一份完整的 COVID-19/冠状病毒远程学习医疗同意书和证明表（“医疗证明表”）。表格必须完整填写，才将予以考量。

### 为什么有针对因教育疏忽而被转介至学区机构的父母/监护人的途径？

为了在冠状病毒疫情期间支持教育的连续性，学区将允许其父母或监护人已举报至儿童和家庭服务机构 (CFSA) 或 哥伦比亚特区法院家庭院社会服务部 (FCSSD) 的学生以潜在教育忽视问题为由

进行远程学习，如学校和当地教育机构有能力、空间配合其需求。市行政长官 2021-6 号命令制定了当地教育机构可提供该学生远程教学服务的流程。当学生的父母或监护人已被举报至儿童和家庭服务机构（CFSA）或哥伦比亚特区法院的家庭法院社会服务部（FCSSD），当地教育机构可提供该学生远程学习服务，因为该学生的教育可能受到忽视。

### 是否所有的医疗证明表和教育忽视表都会被接受？

当地教育机构（LEA）和学校应考量提供远程学习给任何提交完整且清晰的医学证明的学生，该证明（1）解释了学生的健康状况如何要求学生在 COVID-19/冠状病毒疫情期间参加远程学习，或（2）含有文件表明，由于学生或家庭成员的健康状况使其处于 COVID-19/冠状病毒重病的高风险群体，然而该学生不符合 COVID-19/冠状病毒疫苗接种条件，因此建议学生参加远程学习。当地教育机构和学校也将接受教育忽视表作为获得远程学习资格的另一种途径。

有医疗需求必须进行远程学习的学生必须获得远程学习的机会。至于其余三项条件类别，如果 2021-22 学年间申请远程学习的家庭超过有限的数量，当地教育机构和学校将判定那些学生可以获得批准，进行远程学习。为支持当地教育机构和学校判定并提供有需求且具高成功几率的学生远程学习的机会，当地教育机构和学校应审核父母/监护人在医疗证明表中第四部分的回复或教育忽视表中的第二部分。

### 我的孩子有医疗需求，需要在家或在医院接受教学，与 COVID-19/冠状病毒无关。我需要填写哪些表格？

寻求家庭和医院教学的家庭应遵循当地教育机构（LEA）/学校的标准政策和程序，来申请家庭和医院教学。

### 周教育厅长办公室（OSSE）5 月份发布的医疗证明表的版本是否仍然有效？

是。之前通过州教育厅长办公室（OSSE）于 2021 年 5 月发布的医疗证明表格并流程注册远程学习的学生可以在 2021-22 整个学年继续参加远程学习，无需提交其他表格。

### 家庭成员的健康状况是否可以作为申请远程学习的理由？

是。由于家庭成员的健康状况而需申请远程学习的学生，必须使用家庭成员健康状况的医疗证明为申请材料。请注意，根据此资格标准，只有那些不符合接种美国授权使用的 COVID-19/冠状病毒疫苗的学生才有资格申请；这种资格状态必须由学生的医疗保健提供者在医疗证明表的第三部分记录。

## 被批准参加远程学习的学生能否参加现场课外活动或体育比赛？

不能。被批准参加远程学习的学生不得参加学校的任何现场活动，包括课外活动和体育活动。

## 于更新后的医疗证明表中，添加了 COVID-19/冠状病毒疫苗的资格相关的新标准。这些新标准适用谁？

不符合接种美国授权用于预防 COVID-19/冠状病毒疫苗的资格，且由于健康状况使学生或家庭成员属 COVID-19/冠状病毒重病的高风险群，且医疗保健提供者已推荐远程学习的学生。医疗保健提供者必须于新医疗证明表第三部分中，阐述学生为何不符合疫苗接种资格，包括年龄、健康状况或其他原因（必须具体列出原因）。

无论学生是否有资格接种 COVID-19/冠状病毒疫苗，如果学生的医疗保健提供者证明该学生患有需要远程学习的健康状况，则可以考虑进行远程学习。

## COVID-19/冠状病毒疫苗现已获准用于 5 岁以下儿童。这是否意味着医疗保健提供者推荐远程学习的学生的新医学证明表格和流程仅适用于 5 岁以下的学生？

一般来说是的，除非 5 岁或以上的学生有其他记录在案的不符合 COVID-19/冠状病毒疫苗资格的原因。有关更多详细信息和文档要求，请参阅上面的常见问题解答。

## 医疗证明表格和教育忽视表格有效期是多久？

更新版的医疗证明和教育忽视表格将适用于批准 2021-22 学年全年的远程学习。此外，根据原本的州教育厅长办公时间（OSSE）医疗证明表格和流程批准进行远程学习的学生，自动有资格在整个 2021-22 学年进行远程学习。

## 我需要在什么时候提交这份表格，以便在 2021-22 学年获得远程学习批准？

哥伦比亚特区公立学校及各公立特许当地教育机构将订定并传达各自接受完整的医疗证明和教育忽视表的截止日期。家庭应与其孩子所在学校联系，以确认具体日期。

## 如果我的孩子被批准参加远程学习，是否有可能在学期中途转为面授学习？

当地教育机构（LEA）/学校将酌情决定。我们鼓励学校在其运作情况允许之下，并在学生的医疗保健提供者允许的情况下，准许其学生转回面授学习。如果任何医学认证程序下批准进行远程学习的学生希望在学年中过渡到面授学习，该学生应提交其医疗保健提供者的文件证明，允许学生恢复面对面的活动，或按照当地教育机构/学校的其他指示。

如果在上述截止日期之后我让我的孩子在新学校注册或出现新的健康状况，或者如果我们的家人因可能的教育疏忽而被转介到儿童和家庭服务机构（CFSA），如何处理？

家庭应与孩子所在学校联系，以了解在上述截止日期之后为学生注册远程学习的机会。

我有疑问。应该和谁联系？

对申请参加远程学习（包括医疗证明表和教育忽视表格等）有疑问的家庭，应与其学校联系。

有关哥伦比亚特区政府冠状病毒 (COVID-19) 应对和恢复工作的资源和信息，请访问 [coronavirus.dc.gov](https://coronavirus.dc.gov)。